

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:434837-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Okulary ochronne  
2023/S 136-434837**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 132-421980)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Izba Administracji Skarbowej w Zielonej Górze

Krajowy numer identyfikacyjny: 9291415264

Adres pocztowy: ul. Generała Władysława Sikorskiego 2

Miejscowość: Zielona Góra

Kod NUTS: PL43 Lubuskie

Kod pocztowy: 65-454

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Fryziak, Justyna Nowak

E-mail: [przetargi.ias.zielonagora@mf.gov.pl](mailto:przetargi.ias.zielonagora@mf.gov.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.platformazakupowa.pl/pn/lubuskie.kas/proceedings>

Adres profilu nabywcy: <http://www.lubuskie.kas.gov.pl/izba-administracji-skarbowej-w-zielonej-gorze/ogloszenia/zamowienia-publiczne/profil-nabywcy>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa wyposażenia funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej na rzecz izb administracji skarbowej

Numer referencyjny: 0801-ILZ-1.260.10.2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

18142000 Okulary ochronne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa środków ochrony indywidualnej i wyposażenia taktycznego dla funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej tj. okularów strzeleckich, latarek z nakładką sygnalizacyjną, narzędzi wielofunkcyjnych, ochronników słuchu oraz apteczek osobistych z wyposażeniem na rzecz izb administracji skarbowej określonych w Wykazie, stanowiącym Załącznik nr 9 do SWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 132-421980](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 1

Zamiast:

Izby Administracji Skarbowej: Gdańsk, Katowice, Kielce, Kraków, Lublin, Łódź, Opole, Poznań, Szczecin, Warszawa, Wrocław.

Powinno być:

Izby Administracji Skarbowej: Gdańsk, Katowice, Kielce, Kraków, Lublin, Łódź, Opole, Poznań, Szczecin, Warszawa, Wrocław, Zielona Góra.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 1

Zamiast:

Okulary strzeleckie wykonane i wyposażone zgodnie z wymogami Zamawiającego przedstawionymi w Opisie przedmiotu zamówienia (OPZ) – załącznik nr 1.1 do SWZ - 496 kpl.

Powinno być:

Okulary strzeleckie wykonane i wyposażone zgodnie z wymogami Zamawiającego przedstawionymi w Opisie przedmiotu zamówienia (OPZ) – załącznik nr 1.1 do SWZ - 516 kpl.

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 5

Zamiast:

Izby Administracji Skarbowej: Kielce, Kraków, Lublin, Łódź, Opole, Poznań, Rzeszów, Warszawa, Wrocław.

Powinno być:

Izby Administracji Skarbowej: Kielce, Kraków, Lublin, Łódź, Opole, Poznań, Rzeszów, Warszawa, Wrocław, Zielona Góra.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 5

Zamiast:

Apteczka osobista z wyposażeniem wykonana i wyposażona zgodnie z wymogami Zamawiającego przedstawionymi w Opisie przedmiotu zamówienia (OPZ) – załącznik nr 1.5 do SWZ - 211 kpl.

Powinno być:

Apteczka osobista z wyposażeniem wykonana i wyposażona zgodnie z wymogami Zamawiającego przedstawionymi w Opisie przedmiotu zamówienia (OPZ) – załącznik nr 1.5 do SWZ - 270 kpl.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**